

Капелькой тепла согреем душу



5 декабря в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района к Международному Дню инвалидов прошли уроки доброты «Частицу сердца вам в подарок».

В библиотеке была оформлена книжная выставка "Сердца, открытые миру", где ребята познакомились с книгами Короленко «Слепой музыкант», А. Маршалла «Я умею прыгать через лужи», А. Лиханова «Солнечное затмение», М. Самарского "Радуга для друга" и др. Вниманию читателей были предложены буклеты, "Неловкая проблема», листовки «Инвалид не приговор», изданные Детской библиотекой. Затем с учащимися 6 класса прошел час обсуждения книги А. Лиханова "Солнечное затмение". Ребята были удивлены, как много среди людей с ограниченными возможностями талантливых людей.

Его книги пробуждают ум и сердце читателя, заставляют его задуматься о добре и зле, о путях борьбы с неправдой. Книги не дают готового ответа, а включают юных читателей в творческий процесс размышлений, поиска, решений. «Вся наша жизнь - солнце, а его затмение - это неприятности, которые случаются у каждого человека», - так рассуждают два подростка, Лена и Федя из повести «Солнечное затмение». Лена прикована к инвалидной коляске, не терпит жалости и старается быть сильной в глазах людей. Федька - обычный подросток, романтик и мечтатель, разводит голубей. Но однажды судьба свела их и сдружила. Автор в этой повести рассказал о дружбе, которая помогает человеку пережить самые трудные дни в жизни, помогает, несмотря ни на что, верить в людей и в свои собственные силы. Следующая книга, представленная на выставке, "Радуга для друга" Михаила Самарского «Доброта это то, что может услышать глухой и увидеть слепой», — написал однажды Марк Твен. С этим трудно не согласиться. Все люди на земле нуждаются и в милосердии, и в любви... Но особенно необходимы тепло и участие тем, кто, по каким-то причинам, лишен возможности слышать звуки, различать цвета и, вообще, полноценно воспринимать наш прекрасный мир. И так важно для них, чтобы рядом оказалось любящее и преданное существо, пусть даже это собака-поводырь. Повесть "Радуга для друга" написана тринадцатилетним подростком. И это не просто повествование о дружбе лабрадора и слепого мальчика, это — повесть о нас и о тех, кто в нашей суетной жизни оказывается бок о бок с нами и на кого мы так часто просто не обращаем внимания. А преданная собака-поводырь способна, оказывается, услышать заветные мечты друга и даже подарить ему самую настоящую радугу. В заключение ребята посмотрели буктрейлер, созданный по мотивам этих книг. Также в этот день в библиотеке прошла благотворительная акция, в ходе которой обучающиеся Ибресинской школы-интернат получили в подарок от Детской библиотеки детские познавательные журналы.